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Шахеди летять в Україну просто з
конвеєра — "Флеш" проаналізував дати
виробництва збитої зброї РФ
Радник міністра оборони Бескрестнов пояснив, що дати на збитих
ракетах і дронах розкривають реальний стан арсеналів Росії

Владлена Мачульська
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Шахеди летять в Україну прямо з конвеєра

Росія не накопичує запаси ударних дронів і ракет - вона витрачає
їх одразу після виготовлення. До такого висновку дійшов радник
міністра оборони України Сергій "Флеш" Бескрестнов,
проаналізувавши дати виробництва збитої ворожої зброї. Росія
використовує безпілотники для тиску на країни НАТО, скеровуючи їх
до кордонів союзників. Поштовхом до аналізу став "Шахед", який у
четвер, 4 червня, прилетів до Харкова - виготовлений буквально за
кілька днів до удару.

Висновки на основі зафіксованих зразків він опублікував у своєму
Facebook. За його словами, дата виробництва на збитій зброї - це
непрямий, але показовий індикатор реального стану арсеналів
Росії. Якщо між виготовленням і застосуванням проходять лічені
дні чи тижні - це свідчить про відсутність стратегічного резерву.

"Виробництво безпілотників і ракет у Росії не дозволяє
формувати великі стратегічні запаси - майже все, що виходить із
заводів, одразу йде на фронт", - зазначив Бескрестнов. 

Аналіз охоплює кілька типів озброєнь. "Шахеди" зазвичай
прилітають із датою випуску 5-15 днів - Росія атакує ними
практично одразу після виготовлення. Ракети "Іскандер" 9М723
датовані 2025 роком, а їхній залишковий запас оцінюється
щонайменше у 180-250 одиниць. Зовсім інша картина з "Цирконами"
та крилатими Х-101 - всі зафіксовані зразки датовані вже 2026
роком, як і ракети С-400 (РМ48У). Ракети Х-59 відстають трохи
більше: їхні дати виробництва - третій квартал 2025 року.
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Що розкрила хронологія ворожих ударів

Збіг дат на різних типах зброї вказує на принципово різну
логістику. Для "Шахедів" розрив між виготовленням і пуском
мінімальний. Для більш складних ракетних систем цикл дещо довший,
проте й там запасів на тривале накопичення немає. Жоден із
проаналізованих зразків не свідчить про наявність виробів,
виготовлених рік тому чи раніше.

Це означає, що темп виробництва безпосередньо визначає
інтенсивність атак. Якщо поставки з заводу сповільняться - удари
стануть рідшими. Якщо прискоряться - частішими. Саме тому дані
про дати виробництва збитої зброї є цінним аналітичним
інструментом для оцінки можливостей ворога в середньостроковій
перспективі.

Що ще відомо про дрони Росії та їхнє
знищення

Паралельно з аналізом запасів Бескрестнов попереджував про нову
загрозу: Росія готує реактивні дрони "Герань-4" зі швидкістю до
500 км/год. Такі безпілотники покликані замінити стандартні
бензинові "Шахеди", які українські перехоплювачі вже збивають
дедалі ефективніше. Нові апарати суттєво складніші для
перехоплення через вищу швидкість і маневреність.

Статистика знищення ворожих безпілотників тим часом фіксує
рекордні показники. Бійці 105-го прикордонного загону імені князя
Володимира Великого 4 червня збили вже 500-й шахед від початку
року над Чернігівщиною - поблизу білоруського кордону. За одну
лише добу напередодні прикордонники ліквідували 33 "шахеди" та 14
інших безпілотників по всій країні.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На Чернігівщині прикордонники збили 500-й російський «шахед»
від початку року

 Щойно Кувейт урочисто відкрив відремонтований термінал
аеропорту, як Іран знову знищив його Шахедами

 Україна атакуватиме бази в Білорусі, якщо там будуватимуть і
запускатимуть «Шахеди» — Сергій Флеш

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца
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Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів
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Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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